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Ai Genitori degli alunni dell’ISC


OGGETTO: “Disposizioni urgenti in materia di prevenzione vaccinale” (Legge 119/2017) – consegna fotocopia libretto vaccinazioni

Cari genitori,	
in relazione a quanto in oggetto, vi ricordo che chi ha consegnato a scuola la sola dichiarazione sostitutiva o la lettera di prenotazione presso la ASL, dovrà integrare quanto presentato con la fotocopia del libretto vaccinazioni entro e non oltre il 10 MARZO 2018. 

In caso di esonero, omissione o differimento delle vaccinazioni potranno essere presentati uno dei seguenti documenti rilasciati dalle autorità sanitarie competenti: 

- Attestazione del differimento o dell’omissione delle vaccinazioni per motivi di salute redatta dal medico di medicina generale o dal pediatra di libera scelta del Servizio Sanitario Nazionale (art. 1, comma 3). 
- Attestazione di avvenuta immunizzazione a seguito di malattia naturale rilasciata dal medico di medicina generale o dal pediatra di libera scelta del SSN o copia della notifica di malattia infettiva rilasciata dall’Azienda Sanitaria Locale Competente ovvero verificata con analisi sierologica (art. 1 comma 2). 

In merito ai bambini che sono in attesa delle vaccinazioni, si riporta il comunicato del Ministero:
Dopo il 10 marzo i bambini non ancora vaccinati potranno frequentare servizi educativi e scuole per l’infanzia se i genitori presenteranno la documentazione dell’Asl locale che attesta la richiesta di vaccinazione e che la data è stata fissata dopo il giorno di scadenza.
Presentando, dunque, la richiesta di vaccinazione non ancora effettuata e prenotata in una data successiva al 10 marzo, i bambini potranno continuare a frequentare.


In caso di mancata presentazione della suddetta documentazione, il sottoscritto Dirigente Scolastico ha l’obbligo di segnalare l’inadempienza alla ASL competente entro i dieci giorni successivi alla scadenza. 

Vi ricordiamo che la citata legge prevede che:
· i bambini della scuola dell’infanzia e degli asili nido, non in regola con l’obbligo vaccinale, non possano frequentare i medesimi;
· [bookmark: _GoBack]le famiglie degli alunni delle scuole primarie e secondarie (sino a 16 anni) non in regola paghino una multa da 100 a 500 euro.
La nostra scuola paritaria in quanto scuola pubblica si deve attenere, senza eccezioni, alla normativa ministeriale. Certa della vostra collaborazione, vi saluto con cordialità.

Ascoli Piceno, 12/02/2018

Il Dirigente Scolastico 
F.to Antonia Casotto
